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掛川市教育委員会定例会議事録 
会 議 名 令和２年12月掛川市教育委員会定例会 

場  所 掛川市役所南館 会議室 

開催日時 令和２年12月22日（火） 午後１時30分から午後２時40分まで 

出 席 者 教育長       佐藤嘉晃 

教育長職務代理者  戸塚忠治 

委員        永田孝明 

委員        橋山鈴代 

委員        岩尾千佳子 

教育部長           山梨 実 

こども希望部長        山﨑 浩 

教育政策課長         尾崎和宏 

こども給食課長        鈴木英雄 

図書館長           赤堀賢司 

学校教育課長         山田英子 

教育部政策官         及川文孝 

教育政策課教育政策係長    泉田由妃 

教育政策課教育政策係指導主事 山本加代子 

教育政策課教育政策係指導主事 髙坂敦洋 

 

１ 協議事項 

(1) 掛川市立小中学校の入学式及び卒業式における管理者告辞の実施方法について  （資料１） 

(2) 「掛川市子ども読書活動推進計画（掛川ほんわかプラン第４次）」の策定について（資料２） 

 

 

２ 報告事項 

(1) 令和２年度「かけがわ教育ディスカッション」第３回について         （資料１） 

(2) 第14回「かけがわ教育の日」について                   （資料２） 

(3) 掛川市小中学校のあらわれについて                    （資料３） 

(4) 「掛川市立図書館システム」の更新について                （資料４） 

(5) 掛川市立中幼稚園の今後の方針について                  （資料５） 

(6) 令和３年度掛川市立幼稚園総園児数見込みについて             （資料６） 

 

 

１ 開 会 

 

  教育長：教育委員会12月定例会を開会します。 

 

２ 教育委員会11月定例会議事録の承認について 

 

   意見は特になく、承認された。 

 

３ 事務報告及び行事予定報告 

 

     教育部長から事務報告及び行事予定について、主な事項の説明があった。 

 

４ 協議事項 

 

(1) 掛川市立小中学校の入学式及び卒業式における管理者告辞の実施方法について 

教育政策課長から協議資料１のとおり説明があった。 

 

教育長：今年度はコロナウイルス感染症の関係で縮小の流れの中で実施しました。今年度末

の卒業式と来年度４月の入学式については、今後コロナの状況でどうなっていくか分
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からないですが、今の教育委員さんでの対応で実施していくということです。特に、

退職校長が市内で６人いますが、そちらを優先して出席ということにしたいです。 

委員：子どもが小学校と中学校卒業と中学校に入学なので、できればそちらに出席したいで

す。それ以外では、退職の人のところには平等に行けたらいいと思います。小学校

と中学校なら、掛け持ちもできますし。 

教育長：その辺はなるべく出られるようにします。 

委員：出席した場合、告辞は読むということでよいですか？ 

教育政策課長：それでよいと思います。 

委員:今年は、コロナで時間を短くするために、式に出席したけれど、壇の上に登って、張っ

てあります、とだけ言って降りてきた事がありました。これだと行った意味がないの

かなと。数分のことなので、行ったからには読むという作業がはいらないと、肩すか

しな感じでした。 

教育長：コロナで学校もどう考えるかというのはあります。 

委員：入学式は退職校長とかは関係なく割り振るということですね。 

教育長：今までは委員さんの地元の小中学校に行っていただいていましたが、全部で 31 校あ

るので、できる限りいろいろな学校へ行って欲しいと思います。卒業式だけは退職校

長のところで、ということでお願いします。事務局でローテーションを作っておけば

よいようであれば作成します。 

委員：それはまた来年度以降検討していただければよいかと思います。 

委員：ところで、卒業式の日付はいつですか？ 

委員：３月 19 日です。入学式は、４月の水曜日と記憶していましたので、７日です。 

教育長：また、正式には教育課程を経て対応します。 

こども希望部長：幼稚園の卒園式は３月 17 日です。教育長、教育委員には出席をお願いしま

す。詳しくは来月の定例教育委員会で説明します。なお、横須賀幼稚園の閉園

式は３月 20 日です。 

 

その他の意見はなく、承認された。 

 

(2) 「掛川市子ども読書活動推進計画（掛川ほんわかプラン第４次）」の策定について 

図書館長から協議資料２のとおり説明があった。 

 

教育長：何かお気づきの点があればお願いします。かなり見直しをして差し替えをしている

ので、成果は固まっていると思います。 

委員：教育委員としての意見はパブコメであげればよいですか？ 

図書館長：ゆっくり見ていただいて、パブコメで出していただければよいと思います。 

 

その他の意見はなく、承認された。 

 

５ 報告事項 

 

(1) 令和２年度「かけがわ教育ディスカッション」第３回について 

     教育政策課長から報告資料１のとおり報告があった。 

 

教育長：第３回は実際に授業を見てということになります。ディスカッションに学校から入

るのは、前回の方に加えて、授業者の大越先生が入ります。 

 

(2) 第14回「かけがわ教育の日」について 

   教育政策課長から報告資料２のとおり報告があった。 

 

教育長：ウェブ開催で初めての試みなのでこのような内容で進めています。保育士と教師に
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なってよかったエピソードはいくつくらい集まりましたか？ 

教育政策課指導主事：２０弱くらいです。 

 

 

(3) 掛川市小中学校のあらわれについて 

     学校教育課長から報告資料３のとおり報告があった。 

 

委員：交通事故０とはいいと思います。しかし、この時期公共の道路工事が入っており、自

分の家の前がずっと通行止めになっているので、逆に、登校する道路が迂回路になっ

ていて危なくなっています。朝は急いでいるので、細い道でも車がスピードを出して

走っています。午後はこちらも見られないので、公共事業をやるに当たっての迂回路

はある程度歩道などは整備して欲しいです。うちの近所はここ数年ずっとやっていま

すので、何かしら気をつけていただくことをお願いしたいと思います。 

学校教育課長：教員の事故は増えているので気をつけたいと思います。大人も意識して落ち

着いて運転できるように心がけていきたいです。 

教育長：通学路の工事については、必ず事業者が学校に来て迂回路を示してもらって、学校

がそこの場所を確認しています。通学路が変わる場合は、保護者に説明をしています。

他のところでも、確かにいいのかという場所はあります。再度各学校で通学路の工事

については点検に入って、危険なところがあれば、工事事業者ともやりとりしていき

ます。 

委員：今回の場所は、通学路でない道路を工事するので、迂回路があっても、通学路になっ

ている道の方が便利なので、そこに車が流れてくるのです。毎年やっている工事なの

で、車が通ることは分かっている子は分かるのですが、１年生などは分からないかと

思います。通ることは前提でも通る人に気をつけていただければよいかと思います。 

教育長：また、危険箇所があれば対応していきます。 

委員：対人暴力の中学生のところで、ららぽーとでのけんかは、相手は大人ですか？ 

学校教育課長：違う学校の学生に絡まれてけがをしてしまったようです。怖かったと思いま

す。今回は被害者でした。 

委員：中学生だけでららぽーとに行っていいのでしょうか？ 

教育政策課指導主事：親が承知をしていればよいかと思いますが。 

委員：親が連れて行って別行動をすることはあります。 

学校教育課長：このときはバスに乗って行ったらしいです。バスの中でうるさい、というと

ころからトラブルになったようです。 

 

(4)「掛川市立図書館システム」の更新について 

     図書館長から報告資料４のとおり報告があった。 

 

(5) 掛川市立中幼稚園の今後の方針について 

     こども希望部長から報告資料５のとおり報告があった。 

 

(6) 令和３年度掛川市立幼稚園総園児数見込みについて 

     こども希望部長から報告資料６のとおり報告があった。 

 

６ その他 

 

  (1) 次回以降教育委員会定例会の日程について 

 

    ア 教育委員会１月定例会 

      令和３年１月27日（水） 午後１時30分 

      掛川市役所南館 会議室 
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    イ 教育委員会２月定例会 

      令和３年２月19日（金） 午後１時30分 

      掛川市役所南館 会議室 

 

  (2) その他の予定について 

 

  ア 成人式 

   令和３年１月10日（日） 

    ・掛 川 区 域 ： 10:30～ 生涯学習センター  

        ・大 東 区 域 ： 12:30～ 文化会館シオーネ  

        ・大須賀区域 ： 13:30～ 大須賀中央公民館  

  ※ 定例会後、中止が決定した。 

  

イ 教育委員会臨時会 

    ① 第１回 日時 ： 令和３年１月（日時未定） 

          場所 ： 南館 教育委員会室 

    ② 第２回 日時 ： 令和３年３月２日（火） 午後１時30分 

          場所 ： 南館 教育委員会室 

 

  ウ 教育委員会研修視察 

   令和３年１月13日（木） 

   静岡県富士山世界遺産センター（静岡県富士宮市） 

   ふじのくに地球環境史ミュージアム（静岡県静岡市） 

 ※ 定例会後、中止が決定した。 

 

  エ 第３回かけがわ教育ディスカッション 

   日 時：令和３年１月21日（木）午後２時～ 

   場 所：中央小学校 

 

 オ 第２回総合教育会議 

   日 時：令和３年２月１日（月）午前10時30分～ 

   場 所：掛川市役所本庁５階 全員協議会室 

 

 カ 教育委員と社会教育委員の懇談会 

   日 時：２月定例会終了後１時間程度 

   場 所：南館 会議室 

 

 キ 小学校へのiPad贈呈式 

   日 時：令和３年２月22日（月）午前11時～ 

   場 所：曽我小学校 

 

 

７ 閉 会 

 

    教育長：教育委員会12月定例会を閉会します。 
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 署 名 

 

  以上について、掛川市教育委員会会議規則第16条第３項の規定により署名する。 

 

   令和３年１月27日 

 

 

 

    教 育 長 

 

 

 

    教育長職務代理者 

 

 

 

    教 育 委 員 

 

 

 

    教 育 委 員 

 

 

 

    教 育 委 員 

 

 

 

    教 育 部 長 

 

 

 


